
TỔNG CỤC THUẾ
CỤC THUẾ TỈNH KIÊN GIANG

Số:       /CTKGI-TTHT
V/v thuế tài nguyên và phí bảo vệ 

môi trường đối với khai thác 
khoáng sản tận thu; cấp hóa đơn 
điện tử cho hàng hóa xuất bán

CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

       Kiên Giang, ngày      tháng      năm 

Kính gửi: Công ty Cổ phần Đầu tư và Xây dựng Nam Anh Đảo Ngọc
Mã số thuế: 1702162109
Địa chỉ: 116 Trần Hưng Đạo, Kp. 7, phường Dương Đông, 
thành phố Phú Quốc, tỉnh Kiên Giang.

Cục Thuế nhận được Đơn đề nghị số 06/2024/NAĐN ngày 20/02/2024 
của Công ty Cổ phần Đầu tư và Xây dựng Nam Anh Đảo Ngọc (sau đây gọi là 
Công ty) V/v thuế tài nguyên và phí bảo vệ môi trường đối với khai thác khoáng 
sản tận thu; cấp hóa đơn điện tử cho hàng hóa xuất bán, Cục Thuế có ý kiến như 
sau:

- Căn cứ Luật Quản lý thuế số 38/2019/QH14 ngày 13/6/2019 và các văn 
bản hướng dẫn hiện hành.

- Căn cứ Điều 10 Thông tư số 152/2015/TT-BTC ngày 02/10/2015 của Bộ 
Tài chính hướng dẫn về thuế tài nguyên.

Căn cứ quy định trên, Cục Thuế đã có Công văn số 164/CTKGI-TTHT 
ngày 24/01/2024 V/v thuế tài nguyên và phí bảo vệ môi trường đối với khai thác 
khoáng sản tận thu và Công văn số 217/CTKGI-TTHT ngày 05/02/2024 V/v 
tính thuế tài nguyên và phí bảo vệ môi trường đối với khai thác khoáng sản tận 
thu trả lời cho Công ty. Theo đó, Công ty không thuộc trường hợp miễn thuế tài 
nguyên theo hướng dẫn tại Điều 10 Thông tư số 152/2015/TT-BTC.

Cục Thuế yêu cầu Công ty tính và nộp thuế tài nguyên và phí bảo vệ môi 
trường đối với khai thác khoáng sản đúng thời gian quy định theo Luật Quản lý 
thuế và theo hướng dẫn tại Công văn số 217/CTKGI-TTHT ngày 05/02/2024 
của Cục Thuế nêu trên.

Về cấp hóa đơn điện tử cho hàng hóa xuất bán: Sau khi Công ty thực hiện 
xong nghĩa vụ kê khai, nộp dứt điểm số thuế tài nguyên và phí bảo vệ môi 
trường theo quy định thì cơ quan Thuế sẽ xem xét việc cấp hóa đơn từng lần 
phát sinh cho Công ty theo quy định. 

Cục Thuế thông báo cho Công ty biết để thực hiện theo đúng quy định tại 
các văn bản quy phạm pháp luật đã được trích dẫn tại văn bản này./.
Nơi nhận: KT. CỤC TRƯỞNG
- Như trên; PHÓ CỤC TRƯỞNG
- Phòng NVDTPC, KTNB, 
KK, TTKT1, TTKT2; 
- TTT Website Cục Thuế;
- Lưu: VT, TTHT, LVLUAN.

Nguyễn Văn Nồng
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